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Tárgy: Döntés az Önkormányzat által használt digitális licensz meghosszabbításáról 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat immár negyedik éve megvásárolta és 
használja közösségi célok elérésére a Zoom elnevezésű szoftver éves licenszét. Nagyon hasznosnak 
bizonyult a vírushelyzet, a 2023/24-es tél idején kihirdetett energiavészhelyzet idején, és annak 
elmúltával is örömmel tapasztaltuk, hogy több olyan személy csatlakozik kulturális műsorainkhoz, 
akik esetleges egészségügyi okok miatt nem tudnak részt venni személyesen. Elmondható, hogy az 
évek során kialakult egy stabil törzskör, akik rendszeresen vesznek részt a közösségi programokban 
online. Javasolom, hogy továbbra is fenntartsuk az előfizetést, ezáltal megteremtve a kulturális 
események közvetítésének lehetőségét. Továbbra is indokoltnak érzem az előfizetés 
létjogosultságát és a jövőben a helyszíni megjelenéssel megrendezésre kerülő műsorainkat, 
kulturális programjainkat továbbra is közvetíteni szeretnénk a Zoomon keresztül. Interaktív 
felülete és archiválás lehetősége miatt javasolom, hogy további 1 évre hosszabbítsuk meg a Zoom 
licensz érvényességét. Az előterjesztés mellékletét képezi az árajánlat, ami alapján javasolom 
megvásárolni a weboldalon feltüntetett 149.90.- Euró összegért (2024. november 19-i 
középárfolyamon átszámítva: 61 035- forint). Javaslom az árfolyam ingadozást és a külföldi 
székhely miatt, a vásárlás legvégén felszámolandó adóvonzat (TAX) mértékét is figyelembe véve, 
hogy 80.000,- Ft-os keretösszeget biztosítson Önkormányzatunk a 2024. évi költségvetés terhére.  
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Zoom éves licenc vásárlására bruttó 80.000 forintos keretösszeget biztosít az Önkormányzat 2024. 
évi költségvetés terhére.  
 
(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
 
 
Budapest Hegyvidék, 2024. november 19. 
             Tűű Anelia 
                  elnök 
Mellékletek: Zoom éves licensz árajánlat webshop 


